sya. Toyurescskoro, 12742, Kuis, G1008,
Téa. {044) 256 7624, dhoxe: [D44) 254 0584

CEKPETAPIAT
KABIHETY MIHICTPIB YKPAIHM

el g TPt i Tah el b

W2 /[ 7 /C’P /4/9/ /f ,/? . MiBeHeproByriwuist
N Aoy V¢ Py, . /g N

BignosinHo 10 wacTHHK TPeThOi cTaTTi 22 3akouy Yxpainu «Ilpo gocryn go
nyOmidHol iH(popMailil» HaACHWIAEMO U POITNIAY B MEXaX KOMICTEHIH 3amuT
JIamenka 10. six 02.08.2019, mo waaimos xo Cexperapiaty KaGinery Minictpis 3
BeO-cality «/loctyn ao npapam.

3a pe3ynbTaraMu  PO3CIHAY IIPOCUMO HAjaTH BiJOOBiAR aBTOpY Ta
noiagopmysaTu Cekperapiat Kabinery MiricTpis.

Honarok: Ha | apk.

3acTynuuk depkaBHoro

cexperapsa KaGinery Minicrpin Bosogumuap PEJOPUHYK
uB MiHeHeproByTiws
K 22/259 Bip 08.08.2019
= JMAARR RN




From: lOpa [mailto:foi+request-52251-5af6dde3 @dostup.pravda.com.ua]
Sent: Friday, August 02, 2019 8:12 AM

To: Pubkishinfo

Subject: IHpopmalifHKi 3anuT - 3annT indopmaLil

Aobporo gua!

Ha nigcTagi craven 1, 13, 19, 20 3akoHy Yrpaitu «Mpo goctyn go nyGnivnoi indopmauii» Big 13 civHa 2011
POKY, AKi HAZAIOTL NPABsOo IBEPTATUC i3 33aNATaMM 40 PO3NOPAAHYUKIB iHGOPMaLIT WOAD HAZAHHA NYBIUHOT
indopmauii, npowly HagaTH HacTYMHY iHOOPMaLiD (HACTYRHI AORYMEHTH):

NPOLUY: HagaTv indopmaLiio Npo BignosiganeHux ocib noctauanbHmkis FA3{y), no m.JHinpo, 49069
npocn. O.Mona (Barato nosepxosuit) - ByauHok Ne62. 28.01.2019 poky B bya. Ne62 no np.O.Mons, vy

38’ A3KY BCTAHOBNEHHA AYWIbHUKIB [A3 BigIMKHYAK, BCTAHOBUAN NIMWALHUKM, OniomByBanu, nepesipunn,
Ta BE AK NOHa/, 7-MiCALB HE NigKAo4aTs. He IcHye Hi ogHol incranuii opradie Baagw, NpokrypaTyp,
Moniyii kyam cnismewwkaHui BaraTo NOBIPXiBKKU HE 3BEPTANNCL, HO 3PO3YMINOTO Ta 0BrPYHTOBAHOTO arigHo
3aKkoHy BiANOBIAI HE OTPUMANM, KPIM 3BMHARHNX BIAMMCOK WO NPUHUIKYE HECTI, 3A0POBOTO ry3aYy, riarocTi
rpomagsn YEpaisu,

3 nosaroto, Kpa Nawenko, Ta cnismewkanui 6yauHry 62 111

Fpowy HaAaTV BIANOBIAb Y BU3HAUEHUIE 3aKOHOM TEPMIH €NEKTPOHHOIO NOWTOH0,

Lie nosigomnernsa Byno nagicnade yepes caint "flocryn Ao Npasax”, NPU3HAYEHHA AKONO - HARAHHA
MOMANBOCTI TPOMAAAHAM HAACUNATI 3aNUTK NPO NyGAIMHY iGOPMELIIC 3 NOAANBLLIOK NYBAIKAUIEKD Lnx
3anuTiB Ta BiANOBI e Ha HUX
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